

本地

广东重拳整治演出市场票务乱象

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员粤文旅宣报道 今年以来,广东演出市场强劲复苏,持续火爆。9月4日,记者从广东省文化和旅游厅获悉,为加强对大型营业性演出的市场监管,依法查处未经批准售卖演出门票、炒票、擅自变更演出内容等突出问题,7月31日至8月5日,在文化和旅游部文化市场综合执法监督局的部署下,广东省文化和旅游厅牵头成立专案组,指导深圳市文化广电旅游局、深圳市龙岗区文化广电旅游体育局,与来自上海、云南、新疆等6省区市和我省5个地市综合执法人员一起,集中力量查处深圳广盟文化传播有限公司擅自从事营业性演出经营活动案、上海驹旗网络科技有限公司在演出经营活动不履行应尽义务案等大型演出票务系列案。

经查,深圳广盟文化传播有限公司

《营业性演出许可证》过期后,仍通过上海驹旗网络科技有限公司运营的票务平台对外从事演出票务经营活动,涉及“薛之谦”“许巍”“李荣浩”“王嘉尔”等多场热门演唱会,其行为构成了擅自从事营业性演出经营活动,违反了《营业性演出管理条例》第十一条第三款的规定,文化市场综合执法部门依据《营业性演出管理条例》第四十三条第一款第(一)项,依法给予没收违法所得人民币1174元,罚款人民币50000元的行政处罚。

经查,上海驹旗网络科技有限公司在其运营的票务平台上不履行应尽义务,未核验在其平台上从事营业性演出票务经营活动的票务经营单位资质,为未取得《营业性演出许可证》的经营主体提供服务,且为机构和个人倒卖门票提供服务,违反了《营业性演出管理条例》第二十三条第(七)项的规

定,文化市场综合执法部门依据《营业性演出管理条例实施细则》第四十九条、《营业性演出管理条例》第四十五条,依法给予没收违法所得人民币21077元,并处十倍罚款,罚款人民币210770元的行政处罚。

据悉,广东省文化和旅游厅按照文化和旅游部统一部署,自今年6月开展营业性演出票务专项整治行动以来,通过“网上巡查+现场检查”“线索核查+随机抽查”等方式,针对隐蔽传播售票、不落实平台责任向不具备票务销售资质的平台授权开通售票业务以及未经批准擅自售票的违法违规行为进行了严厉打击。先后督促指导属地文化市场综合执法机构查处了广州新辉文化发展有限公司在“TF家族”演唱会中擅自变更演出内容案、佛山小草文化传播有限公司未经批准擅自售卖门票案、北京

大麦文化传媒发展有限公司未经批准擅自售卖门票案等7起大型营业性演出违法违规案,依法对演出主办方、票务方等经营主体进行了立案查处,共计罚款35.3万元,对违规开展营业性演出经营活动的违法行为形成了有力震慑。

同时,在大型营业性演出活动举办前,及时约谈警戒相关演出主办方、票务方,先后对“张学友”“林俊杰”“五月天”“李荣浩”“薛之谦”“张杰”等在广州举办的大型营业性演出活动提前进行执法约谈,督促其落实市场主体责任,强化行业自律,做到守法诚信经营。

接下来,广东各级文化市场综合执法队伍将持续以高压态势对营业性演出票务市场乱象开展专项整治工作,努力净化演出市场环境、维护消费者合法权益,确保营业性演出市场健康有序、高质量发展。

“海葵”今将登陆粤闽交界 广州明起迎风雨

新快报讯 记者许力夫 通讯员梁巧倩 王天巍报道 台风“海葵”正在靠近,预计“海葵”将于5日凌晨到上午在福建漳浦至广东惠来一带沿海登陆。广州今天依然适宜晾晒,明天起广州风雨渐趋明显,其中6日下半夜到7日白天是降水影响最明显时段,北部的增城、从化、花都影响更明显。但“海葵”在登陆后的路径和强度仍有不确定性,请关注气象部门发布的最新预报预警信息!

昨天17时,“海葵”(强热带风暴级)中心位于距离粤闽交界偏东方约200公里的台湾海峡海面上,中心附近最大风

力11级(30米/秒),中心最低气压980百帕。预计“海葵”将以10到15公里的时速向西偏北方向移动,于5日凌晨到上午在福建漳浦至广东惠来一带沿海登陆(热带风暴级或强热带风暴级,23~28米/秒,9级左右),较大可能于5日早晨在粤闽交界一带登陆,登陆后向偏西方向移动,趋向梅州、河源境内,强度逐渐减弱。

预计,“海葵”将给广东省东部海面和市县带来严重风雨影响。4日夜间-6日,粤东市县、梅州、河源有暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。

粤东地区23条客运航线停航

新快报讯 记者许力夫 通讯员汪永安报道 为应对“海葵”带来的影响,广东海事局启动防热带气旋III级应急响应,切实做好防御台风“海葵”的各项工作。截至4日15时,粤东地区23条客运航线、40艘客船停航。

目前,广东海事局在粤东海域部署了40米级以上海巡艇8艘,南海救助局部署了专业救助船4艘,协调一批救助拖轮做好应急准备。截至9月4日上午10时,粤东地区海上风电平台的全部人员已按照广东省防总“六个百分百”的要求完成撤离。

海峡两岸中山论坛7日开幕

3个分论坛、5项经贸文化交流活动亮点纷呈

新快报讯 记者李红云 通讯员钟轩报道 第五届海峡两岸中山论坛将于9月7日下午在中山先生故里——广东省中山市拉开序幕。论坛由海峡两岸关系研究中心、广东省海峡两岸交流促进会、中山市海峡两岸交流促进会以及中山大学联合主办;全国台企联、孙中山基金会、孙文学校等20个单位参与协办。

新快报记者昨日举行的新闻发布会上获悉,本届论坛举办地域以中山市为原点,立足中山,面向全省,放眼两岸,通过开展系列活动,进一步把中山论坛打造成为主题突出、特色鲜明、力求实效的两岸标志性、综合性的多功能交流平台。论坛围绕主题设定了“1+3+5”活动框架,即举办1场主论坛(开幕式)围绕政治、经济、文化三条主线,在中山大学、中山市、澳门特别行政区举办3场分论坛;结合当前两岸交流合作的热点问题,聚焦两岸青年群体,设置了5项经贸文化交流活动,分别是台资高质量发展——中山行活动;大湾区台湾高层次人才引进和科技成果转化平台启动仪式暨百名台博进院企活动;“走进中山——探访伟人故里”两岸媒体采风活动;第十届台湾青年岭南行之孙中山历史文化探寻营活动;“中山杯”海峡两岸青少年棒球邀请赛。



粤台交流吉祥物公布

发布会上公布了粤台交流吉祥物和文化IP形象。由北京青年设计师冯静设计创作的作品“悦莱悦好”,被确定为粤台交流吉祥物,并在第五届海峡两岸中山论坛首次使用。

“悦莱悦好”由两只活泼、可爱的中华白海豚构成。右边的海豚,其额头上绣有象征广东地域元素的“木棉花”,代表广东,取名为“悦好”。左边的海豚,其额头上绣有象征台湾地域元素的“蝴蝶兰”,代表台湾,取名为“悦莱”。“悦莱悦好”,蕴含粤台两地融合发展越来越好的寓意。



红霞满天

全国职业院校技能大赛(中职组)酒店服务赛项比赛闭幕

珠海一职成功卫冕

新快报讯 记者徐绍娜 通讯员谭芷欣报道 9月4日,2023年全国职业院校技能大赛(中职组)酒店服务赛项比赛在广州落幕。比赛历时三天,经过激烈角逐,共有8支队伍荣获一等奖,福州旅游职业中专学校等16支队伍获二等奖,沈阳市外事服务学校等24支队伍获三等奖。广东共有三支队伍获奖,珠海市第一中等职业学校(简称“珠海一职”)荣获团体一等奖,成功卫冕;深圳市龙岗区

第二职业技术学校和中山市现代职业技术学校分获团体一等奖和三等奖。

此次大赛共有来自全国各地79所职业学校的150余名选手参与,比赛主要考察参赛选手在酒店服务工作中的专业知识掌握情况、核心服务模块的操作技能规范性和熟练度、现场分析与处理问题能力、语言沟通和表达能力,以及对客服务意识、卫生安全操作意识、心理素质及匠心精神。